

独坐的镜头

抄袭门仍将继续

□杨宜锦

小时候最怕写作文,因为老师的命题作文常常让人很没“灵感”,于是便扒来了各类作文书开始左抄一段右抄一段应付了事,有次因为我的作文“写得太好了”遂被当作范文在课堂念了一遍,当时的我表现得很“谦虚”,把头深深地埋在课桌上,心跳加速。但最后我的小聪明还是被“眼睛雪亮”的同学们给发现了,最终又被老师狠狠地罚抄10遍课文,至今想想手还在发抖呢。

没想到,自己儿时犯的这种低级“抄袭事件”在今天竟然仍在盛行,而且是当着全国数亿观众的面。今年成功跻身快女10强的曾轶可,近日被指其《狮子座》抄袭台湾音乐人Mickey的纯音乐作品《天际》,而曾轶可的回应令人大跌眼镜:“我只能说我发现了这世界上另一首《狮子座》,而它的作者也许是这世界上另一个我。”这不禁让人想起了2006年花儿乐队被人指出抄袭他人作品时,大张伟也是一脸的无辜与愤慨,但大张伟仅仅撑了两天就绷不住了,最终向公众表达歉意。而在他们之前,还有蔡依林、郭敬明、安意如等人堂而皇之的抄袭事件。

不知道这个世界还有没有另外一个曾轶可,只知道这种抄袭事件以后还会继续,因为如今已经没有那位严厉的老师再出面惩罚抄袭者了,更没有人反思抄袭者的动机。当年面对花儿乐队的抄袭事件,著名乐评人科尔沁夫的一番话一语中的:花儿乐队最应该吸取的教训是少年成名、面对很大的物质和虚荣冲击,容易迷失对音乐的诚实,同时过度的商业开发在此事件中难辞其咎。其实曾轶可何尝不是如此呢?

我相信曾轶可的专辑仍将制作下去,或许还会大卖特卖;大张伟也依然在舞台上高歌,台下依然有着成千上万的歌迷在为他欢呼;郭敬明依然在出书,而且每本书的销量都有百万之巨,因为他们已被观众及读者抬上了高高的塔顶,想下都下不来。

谍战大戏《风声》即将上映,华谊的两位台柱李冰冰和周迅首次合作,演绎大量对手戏,使得“华谊一姐”的争夺再次被推到风口浪尖。昨日,记者通过华谊安排联系到陷在头牌漩涡的李冰冰和周迅,她们均否认存在有什么头牌争夺。
晚报记者 梁晨



《风声》角色安排暗示头牌地位?

李冰冰:周迅就是小妹妹

周迅:我和她之间没有PK

在《风声》中,李冰冰饰演的李宁玉和周迅扮演的顾晓梦都是地道的女间谍,而李宁玉又是顾晓梦的上司,两人表面上是亲密无间的好姐妹,私底下却相互利用对方。这让外界猜测称《风声》角色如此安排,其实已经暗示李冰冰才是华谊的头牌。

昨天下午,记者联系到周迅时她断然否认:“在华谊,我和冰冰完全不存在什么一姐的争夺,演员之间不存在PK,要很团结才行。所谓的‘一姐之争’毫无意义,希望大家更多关注电影本身。”说到和李冰冰的对手

戏,周迅表示演《风声》让她们俩互相更熟悉,“这个戏拍了那么久,平时也会说笑话什么的,但冰冰是比较严谨的,我是比较随性的。我们私底下会喝酒聊天,说些女孩之间的话题。”

李冰冰:她就是我的小妹妹

“我们在戏中的确是好姐妹,无论戏里戏外都是。周迅看上去很娇小,在我眼中她就是自己的小妹妹。”李冰冰回应说,《风声》虽然在职务上领导周迅,戏份也比较重,但不像外界揣测的那样,角色安排暗示“一姐”地位。

李冰冰表示,在《风声》里跟周迅飙戏很过瘾,“最后的那场对手戏,我们两个人都很投入,好像隔着时空完全进入到那个年代,非常非常过瘾。我们都不用说什么,走了两次戏就开拍了,两人配合得很好。我觉得我们的默契是来自内心的。”

“我们什么都聊,美容减肥护肤饮食健康保养生活等。一起吃饭,探讨人生,什么都可以聊。”李冰冰称,她们平时只是见面打招呼,没有太多时间去接触,这次一起拍戏相处的时间多了,有了更多的机会去了解彼此。“因为周迅知道我平时睡眠不好,她会煲梨水叫我去喝,还找些相关的东西给我看。”

主持完节目直飞美国 阿雅被爆近日完婚

□晚报记者 王冉

天王刘德华与朱丽倩的婚事被曝光之后,一时之间演艺圈大婚风行,就连台湾主持人阿雅也要紧追自己偶像刘德华结婚的步伐。阿雅忙完了《名师高徒》的主持之后,接手主持江苏卫视一档全新职业体验综艺秀《周末不加班》。在开播大典上,“星光熠熠”的每位当家掌门人都携好友上阵,李响牵手绯闻女友“金沙”,阿雅则带了姐妹淘范玮琪,吴佩慈也在现场带来了一段VCR。不过最劲爆的是阿雅的神秘外籍男

友居然借着新节目的“东风”空运到现场一大束鲜花。阿雅当即被感动得泪光闪闪:“这个一定是美国男友空运过来的。”据工作人员爆料,节目刚结束,阿雅一改往日的悠闲,马上直奔机场坐上了去美国的班机。阿雅在主持时就曾公开支持自己的偶像刘德华结婚,范玮琪逼问她婚期时,阿雅也未否认。于是,这次她下了节目就直奔美国会男友,更被外界猜测是要去美国玩“闪婚”了。不过对此,记者致电阿雅的经纪人,她说这是艺人的私事,就算与男友结婚了,公司也不会阻挠。

免费电影送农民

《梅兰芳》《举起手来》……这些电影可不是某个时尚影城的“特产”,而是农村观众可以免费看到的电影。农村电影放映工程是河南省委、省政府2009年为民办理的“十件实事”中的重要组成部分。昨日记者从郑州文化局获悉,工作开展两年多来,我市目前已为农民群众免费放映了85000余场农村公益电影。“其实在农村最受欢迎的并不是外国大片,而是戏曲片、科教片和战争题材的影片,如河南地方戏曲电影《村官李天成》,科教片《农作物的田间管理》,战争片《八路军》等,最受老百姓欢迎。”郑州市文化局党委副书记、市农村电影改革发展试点工作领导小组办公室副主任周学增告诉记者。
晚报记者 杨宜锦

健康资讯

彻底告别眼疾困扰

国家眼病特效新药蒙王明目十六味丸,口服外用,一次性治疗白内障、青光眼、视神经萎缩、黄斑变性视网膜病变。

迎教师节免费专家会诊检查,并举办6送3,10送8大型优惠。

专家电话:67712682

省市医保省现代宏济眼科(桐柏路/西站路口)

五天消除雀斑

一次性根除遗传性雀斑、老年斑、真皮斑、疣痣。速治黄褐斑、瘢痕疙瘩、胎记。

67238484 医保

骨痛治疗吉祥三宝贴

以磁开穴 送药 直达病灶将强力磁石定位于压痛点,以达到以磁开穴,开穴送药的奇特功效。

对久治不愈的颈椎病,腰椎病,肩周炎,骨质增生,肌筋膜综合症,滑膜炎,风湿性关节炎,坐骨神经痛,四肢麻木,肌寒骨冷,股骨头坏死,陈旧性跌打损伤等无菌性炎症,只需一盒三贴标本兼治。

迎教师节举办买一盒送一盒(100元)优惠
专家电话: 65012682

郑州黄河路/花园路东50米河南福康医药超市

“滑膜炎、骨质增生、半月板损伤”绝处逢生

人过四十岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,走路腿发软,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水强直变形...这些都是关节软骨退变、对关节保护作用降低引起的。

仙草骨痛贴专门针对此类疾病研制而成,产品富含大量生物活性酶,贴敷患处,药力能直透皮下骨质,通过营养修复关节软骨、滑膜、半月板,逐步溶解钝化骨刺,消除粘连水肿和无菌性炎症,迅速解除疼痛,急性发作期24小时见效,7天可恢复正常生活...由于效果特别神奇,即便是长期依靠拐杖或轮椅

行走的患者按疗程使用也经常有奇迹发生,以致于有人形象地称之为“神仙药”。

仙草骨痛贴不能包除百病,包装盒上白纸黑字明确标注:专门针对膝关节退行性变、滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、游离骨、半月板损伤等顽症。

良心承诺:本品绝不含川乌、草乌、马钱子等止痛成份来蒙蔽患者,购药前请先看配方,不要把止痛药当治疗药。

骨科专线:0371-65157750

郑大一附院门诊楼斜对面九州通大药房 市内专业人员上门服务,外地邮寄,药到付款

郑州新世纪女子医院
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

市医保、新农合定点医院

轻松5分钟 宫颈糜烂去无踪

微创无痛 不影响生育

◆美国利普技术 ◆BBT自凝技术 ◆海扶聚焦超声技术

全年无假日医院
门诊时间: 8:00-20:00

24小时健康热线
0371-67353333 地址: 郑州市黄河路与卫生路交叉口

郑州现代妇科医院 | 省、市医保定点医院
MODERN GYNECOLOGY HOSPITAL OF ZHENG ZHOU | 新农合定点医院

智能微创 开启妇科诊疗新时代

引航微创妇科发展方向

■三毫米手术创口、术后仅需三片创可贴、三天即可出院
■专业开展子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、不孕不育、宫颈癌等各类、各级别高难度妇科微创手术

(豫) 医广[2008]第08-32-317号

健康热线: 0371-6095 5555 地址: 郑州市纬五路9号(省人民医院往西100米)